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Folytonosság II. Di�erenciálszámítás

F10. Milyen c esetén lesz az alábbi egyenletnek pontosan 1 megoldása?

ln(x) = cx2

F11. Bizonyítsuk be, hogy pontosan egy olyan f : IR → IR függvény léte-

zik, amelyre

[f(x)]3 + 3f(x) = x

teljesül minden xεIR esetén.

Adjuk meg f ′(0)-t.

F12. Számoljuk ki az alábbi határértékeket:

(a)

lim
x→1

x
1

x−1 =?

(b)

lim
x→0

(
1

ln(1 + x)
− 1

x

)
=?

(c)

lim
x→0

(sin(x))x =?

D1. Van-e olyan f 3-szor di�erenciálható függvény, melyre

f 6= f ′, f ′ 6= f ′′ de f = f (3)?



D2. Gyógyszer lebomlására használják az alábbi modelt: Ha a kiinduló

gyógyszer koncentrációja K > 0, akkor t id® múlva ez a koncentráció:

C(t) = K(e−at − e−bt), b > a > 0.

(a) Igazoljuk, hogy lim
t→∞

C(t) = 0.

(b) C ′(t) =? Milyen sebességgel tisztul ki a vérb®l a hatóanyag?

(c) Mikor lesz ez 0 ill. pozitív/negatív?

D3. Igazoljuk, hogy ha f : (0,∞) → IR di�erenciálható függvény, ahol

f ′(x) 6= 0, és melyre

f(xy) = f(x) + f(y) ∀x, y > 0,

akkor ∃α, mellyel a függvény ilyen alakban írható:

f(x) = α ln(x).

D4∗. Van-e olyan folytonos függvény, amely mindenütt folytonos, de sehol

sem deriválható?

Bónusz

M4. Igazoljuk az alábbi azonosságot.

ln (tg 1◦)·ln (tg 2◦) . . . ln (tg 89◦) = ln (tg 1◦)+ln (tg 2◦)+· · ·+ln (tg 89◦) .

(Vigyázat, ez nem egy "szabály"...)


